

【政要速递】

## 拉丹曾想娶黑人女天后

狂迷惠特尼,甚至打算暗杀其丈夫



惠特尼·休斯顿是上世纪90年代美国流行乐坛黑人女天后,她演唱的电影《保镖》主题曲《我将永远爱你》家喻户晓。但“恐怖大亨”本·拉丹竟然也曾是她的一名“超级粉丝”,甚至曾考虑暗杀她的丈夫波比·布朗,以娶她为妻。

## 拉丹说她“最美丽”

这一秘闻是由自称曾是拉丹“性奴”的37岁苏丹裔黑人女作家科拉·波夫最新披露的。波夫在即将于9月份出版的自传《失落女孩的日记》中写道,拉丹曾向她表示,惠特尼是他“最喜欢的歌星”;“拉丹经常一谈到惠特尼就喋喋不休地说个不停,并称她是他所见过最美丽的女人,他对惠特尼有一种‘至高无上的欲望’。”

波夫写道,尽管拉丹宣称音乐是魔鬼,但他却表示有一天将不惜花费大量金钱前往美国,试图与惠特尼安排一次会面,“拉丹希望将位于苏丹首都喀土穆的一幢豪宅送给惠特尼。为了能占有惠特尼,他甚至愿意打破挑选妻子时的‘肤色戒律’,将身为黑人的惠特尼也作为他的妻子之一。”

## 拉丹藏有《花花公子》

令人惊讶的是,身为恐

怖大亨的拉丹即便是在当“追星族”时,也体现出“残忍”的一面。波夫称:“他总是说:惠特尼如此美丽,笑容也如此灿烂,只可惜被美国文化和她的丈夫波比·布朗洗了脑。为此,拉丹甚至曾谈到过找职业杀手暗杀波比,并认为这是一件普通的事。”

“在拉丹的手提箱内,我曾经看到过多张《明星》杂志的照片,和《花花公子》杂志的复印件。”波夫说,“因此,当我听到他谈论惠特尼时,有想要作呕。”

## 拉丹轻视普通黑人

波夫称,尽管拉丹很喜欢惠特尼,但却对包括她在内的其他黑人女性很轻视,嘲笑她们“除了生育之外”毫无用处。

波夫自称其曾在1996年遭到恐怖大亨奥萨马·本·拉丹囚禁、被迫当了4个月“性奴”,后来写自传讲述了这件事,从而成为美国和苏丹的畅销书作家。袁海

## 法美女政客住宅遭人闯

她指责此事与内政部长有关



法国日前发生的一起非法住宅闯入案引起了举国关注。住宅的女主人有望成为法国首位女总统的美女政治家塞格琳·罗雅尔。令人费解的是,屋子里虽然被翻得一片狼藉,却没有丢失任何东西。罗雅尔把怀疑矛头对准了她的竞争对手萨尔科齐的阵营,从而让一场尚未正式鸣锣的总统选战蒙上了“水门事件”的阴影。

## 小偷“到此一游”

据罗雅尔称,8月17日晚,她和多年伴侣、法国社会党领袖奥朗德结束海外休假回到巴黎郊区的住所,发现公寓内所有的东西都被翻了个底朝天,特别是衣柜的东西都被扔在地上。但罗雅尔惊讶地发现,家中的现金和贵重物品都没有丢失。

罗雅尔随后报了警。警方勘查现场后发现,小偷是打破窗户后闯入这栋位于一层的公寓的。第二天,法国媒体报道了这个消息,民众对此议论纷纷。

## “炮轰”萨尔科齐

罗雅尔随后暗示说,她是具有政治动机的秘密行动的受害者,这一行动的组织者可能与她在总统竞选中的主要对手、内政部长萨尔科齐有关。

罗雅尔还要求警方对电话线的安全进行检查,这表明她怀疑电话也遭到了窃听。罗雅尔还认为,她19岁的儿子

朱利安6月份在巴黎因酗酒闹事而被逮捕的消息,也是内政部有意泄露出去的,目的都是为了“扳倒”她。

罗雅尔和萨尔科齐是明年法国总统大选最有力的两大竞争者。法国IFOP民意调查机构的最新调查结果显示,罗雅尔在选民中的支持率达到了55%,而萨尔科齐只有42%。

## 特工是否插手?

罗雅尔的大胆言论令一向热衷“阴谋论”的媒体非常兴奋,纷纷猜测法国的秘密特工可能实施了这次非法闯入行动。但与萨尔科齐关系密切的参议员罗歇·卡卢奇称,罗雅尔失去了冷静:“她所暗示的操作纯属她的想象。”

而警方也认为,现场迹象过于明显,不像是秘密特工的手法。一名警官说:“当特工行动时,他们不会留下任何痕迹,或者他们会使这一行动看起来像是一起普通的人室盗窃事件。”康娟

捷克总理花心  
妻子投身敌营

加入反对党,报复丈夫搞婚外恋



捷克总理托波拉克(右)和副议长偷情,夫人托波兰科娃(左)立即开始报复。

面对不忠的丈夫,妻子们选择的报复办法各不相同。不过捷克新任总理的妻子采用的报复手段,可谓别出心裁,因为她选择了加入丈夫的反对派政党,用政治立场上的对立来报复丈夫的背叛。

## 一个“甜蜜的报复”

现年50岁的米雷克·托波拉克上周三刚刚当选为捷克新任总理。两天后,他承认自己和议会副议长有染:“27年的婚姻总会发生一些事情。”

托波拉克是捷克公民民主党的主席,与他有私情的是36岁的鲁西·塔尔马诺娃。塔尔马诺娃是公民民主党的高级成员,刚刚当选为众议院的副议长。塔尔马诺娃也已经承认自己和总理有染。

面对丈夫的不忠,托波拉克的妻子托波兰科娃已经通知丈夫说,她加入了一个新成立的右翼政党,并打算代表该党竞选参议员。在得知妻子的举动后,托波拉克将其称为“甜蜜的报复”,“我很惊讶,但并不反对。”

不过,公民民主党的一位领导人表示:“一个政党主席的妻子代表另一个政党参选的情况实在是少见。我不希望最后发现她这么做是因为家庭不和。”

## 决心打败妻子的报复

现年51岁的托波兰科娃上大学时和丈夫相遇。她曾是丈夫的得力助手,在托波拉克竞选期间为他提供了很多支持。

托波兰科娃日前在一份声明中表示:“由于我没能获得我丈夫政党——公民

民主党的候选资格,我决定代表‘21世纪政治家’参选,它的纲领和我的右翼立场完全吻合……我希望我的决定能够打破传统的陈腐观点:即政客的妻子不能参政。”

托波拉克称自己的妻子倒戈投向竞争党派的决定是一个“个人错误”,他希望公民民主党的候选人能够在竞选中击败她。

8月16日,托波拉克被捷克总统任命为政府新总理,面临着在30天内完成组建政府的艰巨任务。公民民主党虽然赢得了选举胜利,但它所获得的81个议席未能超过众议院200席的半数,独立组阁一个少数派政府成功率微乎其微。捷克政治评论家多瓦说:“如果托波拉克连家务事都处理不好,又怎么可能管理好一个国家?”江玮

## 希拉里握3300万闯白宫

秘密打造竞选总统兵团,得到克林顿鼎力相助

虽然尚未正式宣布参选下届总统,现任美国国会参议员希拉里·克林顿早被外界视为民主党总统候选人“大热门”。美国《时代》周刊昨日报道说,这位前第一夫人已经不声不响地步上丈夫后尘,为竞选下届总统筹集资金,招募人马。

## 暗中备战总统竞选

美国国会中期选举11月将至,希拉里表面上忙于竞选连任纽约州联邦参议员,但《时代》周刊从她的“幕后军师”了解到,她实际上“暗度陈仓”,正备战2008年那场“更重大”的选举。报道说,迄今,希拉里已

经为竞选连任参议员筹集资金超过3300万美元,其中1000万美元或更多,将移作2008年参选总统之用。

另一方面,希拉里仿效她的丈夫——前总统克林顿1991年备战竞选总统时所为,把竞选纲领中的要点,融入一系列有关能源、经济、个人隐私权等问题的讲演中。

此外,希拉里的“竞选班子”也显出雏形。报道说,32名政治精英已经聚集到希拉里麾下,为她全职工作,她在参议院办公室还有10名工作人员。在互联网专家指导下,作为提升人气的方式,希拉里的全国直邮行动和网络宣传正在展开。

## 老公希望她当总统

希拉里竞选总统的最重要“资本”是她的丈夫。她的一名顾问说,克林顿“无时无刻不在思考她的总统前景”,“他为希拉里助战,这是他目前精力所在。”

《时代》援引接近克林顿夫妇人士的话说,事到如今,希拉里确实还在为是否参选下届总统犹豫不决,但克林顿毫不掩饰地希望妻子入主白宫。

此外,希拉里的政治顾问们也敦促希拉里在明年春天之前初步组建竞选委员会,公开参选总统的意图。王薇(新华社供本报特稿)



希拉里登上《时代》封面

## 希拉里竞选总统风险大

《时代》周刊最近展开的一项民意调查表明,53%受访者对希拉里印象不错,这一支持率高于其他可能将与她竞争总统候选人的民主党同僚,如前副总统戈尔支持率为49%,前民主党副总统候选人爱德华兹支持率为46%,前民主党总统候选人克里支持率为45%。

然而,《时代》周刊认为,以上数字无法掩盖一个

隐患,就是人们对于希拉里所持看法似乎已成定式,很难改变,而其他可能的候选人还有机会征服更多选民。

民意调查显示,只有3%的人对希拉里不抱任何看法,无论褒贬。77%的民主党人形容她为“强有力的领导人”,而68%的共和党人视她为“机会主义者”。参与调查的无党派人士中,53%表示,不会支持希拉里。

日本外相  
竞选下任首相

据新华社电 日本外务大臣麻生太郎昨日下午在东京宣布,他将参加预定于9月下旬举行的自民党总裁选举。

麻生当天在自民党总部举行的记者招待会上发表了竞选总裁的施政纲领。他表示,日本应当在以日美同盟为基础的同时,谋求实现亚洲的稳定,为此良好的日中关系不可缺少,他如当选首相将致力于改善日中关系。

日本财务大臣谷垣禎一已于上月27日宣布竞选自民党总裁。内阁官房长官安倍晋三将于9月1日宣布参加自民党总裁选举。日本媒体进行的民意调查结果显示,安倍的支持率在自民党总裁候选人中名列榜首,谷垣排名第二,麻生位居第三。

日本首相由日本国会众参两院议员在国会议员中选举产生,当选自民党总裁就意味着当选日本下任首相。

被控性骚扰  
以司法部长辞职

据新华社电 以色列政府女发言人宣布,面临性骚扰指控的以色列司法部长哈伊姆·拉蒙20日晚递交辞职信。

拉蒙此前宣布,辞去职务后,将放弃豁免权和举行特别听证会的权利,上法庭打这场官司。律师出身的他上星期说:“我肯定我的清白,我将在法庭上证明这点。”

拉蒙被控今年7月在特拉维夫国防部大楼内强吻一名18岁女兵。但拉蒙否认这项指控。不过,以色列总检察长梅纳赫姆·马祖兹17日根据女兵提出的性骚扰指控起诉拉蒙。

现年56岁的拉蒙今年5月出任司法部长,曾为前进党主要领导人之一,被视为总理奥尔默特身边得力干将。他的辞职无疑给疲于应付战事和冲突的奥尔默特政府沉重一击。拉蒙在黎以冲突中态度激进,坚持以“最大火力”进攻黎巴嫩。

拉蒙丑闻是目前以色列政府面临的众多“麻烦”之一。以色列总统摩西·卡察夫遭前雇员指控性骚扰,环境部长被控在3月议会选举中舞弊,国防军总参谋长达恩·哈卢茨被曝在黎以冲突前夕抛售股票,连奥尔默特夫妇都因涉嫌以低于市场价购入一套公寓可能面临审计传唤。

布什不努力  
布莱尔非常失望

据新华社电 英国《每日邮报》报道,英国首相布莱尔认为,美国总统布什处理中东危机的政策“令他非常失望”。

《每日邮报》19日援引首相府一名高级官员的话说,布莱尔曾毫不掩饰地表示,他同意副首相普雷斯科特的观点,即布什处理中东危机的手法“一塌糊涂”。

这名不愿公开姓名的官员说:“我们都对布什非常失望。原以为已经说服他严肃对待以色列和巴勒斯坦形势,但我们错了。”

《每日邮报》的报道说,首相府和白宫产生罅隙主要在于,英国政府认为布什没有作出足够努力,推行旨在实现巴以和平的“路线图”计划。

“3年来,我们一直提醒他们(美国政府官员)解决巴勒斯坦问题的必要性,但是他们就是不重视”,一名政府高级官员告诉《每日邮报》,“而这正是造成(中东)目前动荡的原因之一。”

【国际观察】